



Французские велосипедисты посетят Николаев

Участники велопробега «Paris – Pekin à Velo, 2008», который стартовал в конце февраля, побывают и в Николаеве. Об этом сообщили в Одесском отделении общественной организации «Альянс Франсез»

С 19 по 21 апреля велотуристы будут находиться в Одессе. Затем 104 велосипедиста, совершающие пробег от Парижа до Пекина направятся в Николаев, где останутся на ночь. Городские власти Николаева о прибытии французских туристов предупреждены, однако будут ли официальные мероприятия с участниками велопробега не известно.

Справка: Группа иностранных велотуристов намерена преодолеть 12 тыс. км за 4,5 месяца (120 дней в пути и 20 – для отдыха), и пересечь 12 стран Европы и Азии. В Пекин велосипедисты должны прибыть за несколько дней до начала Олимпийских игр. За 1300 км до финиша к участникам пробега присоединится еще 150 человек.

Николаев 2008-04-01 15:18:09

[Версия для печати](#) [Отправить на email](#)

Если Вы увидели ошибку на этой странице, выделите ее и нажмите Ctrl+Enter.